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Jegyzőkönyv  
a Budapest 03. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 

2026. április 18-i üléséről. 
 
Készült:   2026. április 18-án 15 óra 00 perc 
Az ülés helyszíne: Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Polgármesteri Hivatal 107. 

tárgyalója (1126 Budapest, Böszörményi út 23-25.) 
 
Jelen vannak: 
A Választási Bizottság tagjai: 
dr. Péntek László – elnök  
dr. Kende Tamás – elnökhelyettes 
dr. Völgyesi Miklós – választott tag 
dr. Venczl László – megbízott tag 
dr. Kovács Balázs – megbízott tag 
Lakos Imre – megbízott tag 
Benyovszky Gábor – megbízott tag 
 
A Választási Iroda tagjai: 
dr. Bitskey Botond a Budapest 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Iroda 
(a továbbiakban: OEVI) vezetője 
dr. Cseh Kristóf az OEVI vezetőhelyettese 
dr. Vörös Álmos jogi referens 
Gyurkovics László az OEVI szervezeti vezetője 
Balázs Beáta, Hazafi Hajnalka jegyzőkönyvvezetők 
 
dr. Péntek László elnök: A Budapest 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási 
Bizottság (a továbbiakban: OEVB) ülését megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés 7 fővel 
határozatképes. Ozorai Fanni delegált tag hiányzik, távollétét előre nem jelezte. Az ülés napirendjére 
tesz indítványt.  
 
Szavazás: Megállapítja, hogy az OEVB egyhangú, 7 igen szavazattal döntött a napirend 
elfogadásáról. 
 
Napirend: 

1. Döntés benyújtott kifogás(ok) tárgyában, valamint tájékoztatás a Budapest 03. számú 
Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsághoz benyújtott kifogás 
áttételéről 

2. A Budapest 03. számú országgyűlési egyéni választókerületi eredményének megállapítása 
 

 
1. napirend: Döntés benyújtott kifogás(ok) tárgyában, valamint tájékoztatás a Budapest 03. 
számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsághoz benyújtott kifogás 
áttételéről 
 
 
1.1. 
 
dr. Péntek László elnök: Tájékoztatja az OEVB tagjait, hogy Lohász Márton 2026. április 15-én 
14:47-kor, elektronikus levél útján kifogást nyújtott be a Budapest XI. kerület Helyi Választási 
Irodához. A Budapest XI. kerület Helyi Választási Iroda helyettes vezetője 2026. április 16-án 9:05-
kor a kifogást áttette a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező a Budapest 03. számú Országgyűlési 
Egyéni Választókerületi Választási Bizottsághoz (a továbbiakban: Bizottság).  
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A kifogástevő előadta, hogy a szavazás előtt lányához költözött ideiglenesen, így 2026. április 2. 
napján átjelentkezési kérelmet nyújtott be, amit az NVI határozattal jóváhagyott, kijelölve a 
Budapest XI. kerület 092. számú szavazókörét. Ezt követően mozgóurna iránti kérelmet nyújtott 
be, amelyet az NVI határozattal szintén jóváhagyott. Azonban a szavazás napján a mozgóurna – 
többszöri érdeklődésre, kérésre sem érkezett meg. Ezzel nem tudta gyakorolni választójogát és 
jogsértés történt. 
 

24/2026. (IV. 18.) BP. 03. OEVB HATÁROZATA 
 
A Budapest 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság a kifogásnak 
részben helyt ad és megállapítja, hogy a Budapest. XI. kerület Helyi Választási Iroda 
megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 2. § (1) bekezdés a), b), 
d) és e) pontjában meghatározott alapelveket.  
 
A kifogást egyebekben elutasítja. 
 
Szavazás: Az elnök megállapítja, hogy a Bizottság egyhangú 7 igen szavazattal döntött a határozat 
elfogadásáról. 
 
Kisebbségi vélemény nincs 
 
Az alakszerű határozat a honlapon közzétételre kerül. 
 
1.2.  
 
dr. Péntek László elnök: Tájékoztatja az OEVB tagjait, hogy 2026. április 15-én 14 óra 38 perckor 
kifogást nyújtott be Majoros János magánszemély a Budapest 03. számú országgyűlési egyéni 
választókerületben valamint – a kifogástevő állítása szerint – a további 15 budapesti 
választókerületben, a megállapított választási eredményekkel kapcsolatban, tekintettel azok 
statisztikai és szerkezeti sajátosságaira. A kifogást a 8/2026. jegyzőkönyvbe foglalt döntéssel 2026. 
március 9-én, átruházott hatáskörben, illetékességből áttette, mivel a kifogás nem kifejezetten az 
egyéni választókerületi választáshoz kapcsolódik, hanem a választási eredmény széles körét, minden 
fővárosi OEVK eredményt érint. A jegyzőkönyvbe foglalt döntésnek a jelen ülés jegyzőkönyvében 
történő rögzítését kéri. 
 

8/2026. jegyzőkönyvbe foglalt döntés 
 
A 2026. április 5-én 14 óra 38 perckor a Majoros János által benyújtott kifogást a Budapest 03. 
számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság elnöke átruházott hatáskörben, 
átteszi a 2026. április 5-én 14 óra 38 perckor benyújtott kifogást, a választási eljárásról szóló 2013. 
évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 297. § (3) bekezdés a) pontjának megfelelően, mivel a 
kifogás nem kifejezetten az egyéni választókerületi választáshoz kapcsolódik, hanem a választási 
eredmény széles körét, minden fővárosi OEVK eredményt érint. 
 
 
2. napirend: A Budapest 03. számú országgyűlési egyéni választókerületi eredményének 
megállapítása 
 
dr. Péntek László elnök: Felkéri az OEVI vezetőjét, hogy nyújtson tájékoztatást az összesített 
eredményekről. 
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dr. Bitskey Botond OEVI vezető: Az OEVI ellenőrizte a szavazóköri jegyzőkönyveket, aminek 
eredményéről írásbeli jelentést készített és adott át a Bizottság részére. A jelentésben tájékoztatta a 
Bizottságot a jegyzőkönyvi adatok számítógépes rendszerben történő rögzítésének és 
ellenőrzésének menetéről, és ennek eredményéről. Ennek keretében bemutatta, hogy a szavazóköri 
jegyzőkönyvek adatai a szavazatok megszámlálása és az OEVI-hez történt szállítása után az 
informatikai rendszerben ellenőrző rögzítéssel, egymás után kétszer kerültek rögzítésre. A rögzítést 
követően felvitt adatokat az OEVI kinyomtatta, majd ezután a felvitt és így kinyomtatott adatoknak 
a jegyzőkönyvek adattartalmával való összeolvasása megtörtént. 
A szavazást követő héten – az átjelentkezéssel és a külföldön leadott szavazatok megszámlálására 
kijelölt szavazókör kivételével – az egyéni választókerületi szavazóköri jegyzőkönyvek adatai és a 
számítógépes adatok egyezőségének ellenőrzése újfent megtörtént. 
Az OEVI a jelentésben tájékoztatta a Bizottságot, hogy az átjelentkezéssel és a külföldön leadott 
szavazatok megszámlálására kijelölt szavazatszámláló bizottság is megszámlálta a szavazatokat, 
továbbá a jegyzőkönyv kitöltése, rögzítése és ellenőrzése megtörtént.  
 
A Bizottság tagjai a szavazóköri jegyzőkönyveket megtekintették. 
 
Az OEVI a jelentéshez csatolta az informatikai rendszerben elvégzett ellenőrzésről kinyomtatott 
jegyzéket. 
 
A jelentés alapján megállapítható, hogy a papír alapú jegyzőkönyvek adattartalma teljeskörűen 
megegyezik az informatikai rendszerben rögzített adatokkal. Ezeket az adatokat tartalmazza 
összefoglalóan az egyéni választókerületi eredményről szóló jegyzőkönyv, amely jelen határozat 
mellékletét képezi, így a fentiek alapján a Bizottság az alábbi határozatot hozta. 
 

25/2026. (IV. 18.) BP. 03. OEVB HATÁROZATA 
 
A Budapest 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság  

1. az országgyűlési képviselők 2026. évi választásának a Budapest 03. számú országgyűlési egyéni 
választókerületi eredményét a határozat mellékletét képező, az erre a célra előírt formában 
elkészített külön jegyzőkönyvben foglaltak szerint állapítja meg; 
 
2. megállapítja, hogy az országgyűlési képviselők 2026. évi általános választásának a Budapest 03. 
számú országgyűlési egyéni választókerületi eredménye szerint a megválasztott képviselő a 
Tisztelet és Szabadság Párt jelölő szervezetek által ajánlott MAGYAR PÉTER; 
 
3. elrendeli e határozat és a mellékletét képező jegyzőkönyv közzétételét. 
 
Szavazás: Az elnök megállapítja, hogy a Bizottság egyhangú 7 igen szavazattal döntött a határozat 
elfogadásáról. 
 
Kisebbségi vélemény nincs 
 
Az alakszerű határozat a honlapon közzétételre kerül. 
 
 
dr. Péntek László elnök: További napirend nincs, az ülést (15 óra 30 perc) lezárja. 
 

k.m.f. 
 

 
dr. Péntek László s. k. 

Választási Bizottság elnöke 

  
dr. Bitskey Botond s. k. 
Választási Iroda vezetője 
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